

Mihaelov list



4 leto XXI
2012
številka 4

Jaz sem dobri pastir. Svoje življenje dam za ovce!
(Jn 10, 11)



JAZ SEM DOBRI PASTIR

Cetrta velikonočna nedelja je nedelja Jezusa, dobrega pastirja, posebej posvečena molitvi za duhovne poklice. V naši župniji smo povabljeni, da molimo za novomašnika Matevža Mehleta in za sestro Sandro Salomejo Trojanšek. Veseli smo, da sta se odzvala Božjemu klicu, in ju kot občestvo podpiramo v njuni odločitvi.

Ta molitev je odprta tudi želji po novih duhovnih poklicih. Gospod naj se s svojim ljubeznivim pogledom še naprej ozira na našo župnijo in med nami kliče mlade v svojo posebno službo.

Živimo v času, ki je zaznamovan s krizo poklicanosti. Ne le poklicanosti v duhovni poklic. Mnogi mladi dolgo odlašajo tudi

z odločitvijo za zakonsko življenje. Veliko se jih ne more odločiti za svojo poklicno usmeritev, ne vedo, kakšni naj bi bili njihovi koraki skozi življenje. Zato je prav, da se vsi zavedamo potrebe po molitvi za kakršen koli poklic. Bog nas je poklical v življenje, drugače nas ne bi bilo. In pri krstu nas je poklical po imenu.

Bog nas kliče in želi, da bi bili srečni. Če bomo izpolnili Božjo voljo, bomo lahko srečni v blagor sebe in ljudi, h katerim smo poklicani. Hvala vam, da ste se odzvali Božjemu klicu.



ŽUPNIJSKA KARITAS

Trdinov trg 9
1234 Mengeš

PISARNA IN SKLADIŠČE

letni čas: ob torkih
med 17⁰⁰ in 19⁰⁰
zimski čas: ob torkih
med 16⁰⁰ in 18⁰⁰
telefon: 01/723-89-77

POSLOVNI RAČUN

02301-0091604341

Naš 20 let Župnijske karitas Mengeš utrip

*Ljubezen – karitas
– bo vedno
potrebna,
tudi v najbolj
pravični družbi.
(Papež Benedikt
XVI.)*

HRANA EVROPSKE ZVEZE ZA DRUŽINE IN POSAMEZNIKE

Hogrožene osebe v Evropski zvezi prihaja v določeni časovnih presledkih. Tako novo pošiljko moke, testenin, riža, zdroba, mleka in olja pričakujemo šele v juliju. Ker je zdaj čas suhih krav, nam pride prav nekaj zaloga riža in testenin (špagetov in polžkov) iz lanskega leta, ki pa imajo še vedno veljavni rok uporabe. Zato se ne sme zgoditi, da bi pomoči potrebne odslavljali praznih rok. Povabimo vse brezposelne in prejemnike denarne pomoči; želimo pa, da pridete tudi posamezniki, predvsem upokojenci in družine z večjim številom otrok in vsi drugi, ki ste zaradi spremenjene zakonodaje morda izpadli iz državne pomoči ali se vam je ta bistveno znižala. Zato imamo odprte oči in roke tudi za vas.

Vabimo, da se oglasite v prostorih Župnijske karitas vsak torek od 17. do 19. ure. Lahko v tem času pokličete tudi na našo telefonsko številko 723 89 77, da se dogovorimo glede prevzema ali dostave hrane. Na volje vam je tudi telefonska številka 031 2949 33, na katero lahko pokličete kadarkoli; je pa najbolj preprosto, da pridete k nam. Ponujamo vam majhno pomoč, ki pa lahko razsvetli temačen dan...

Za nas pa je
nudenje pomoči
najboljša delavnica

dobrodelnosti, ki je vedno bolj pomembna oblika nove evangelizacije.

Sodelavci Župnijske karitas

SVETA MAŠA ZA BOLNIKE IN INVALIDE

Na binško nedeljo, 27.5. bo tudi letos ob 10 h sveta maša, h kateri posebno prisrčno vabimo bolnike in invalide. Svoje naprošamo, da omogočite prevoz do cerkve. To je priložnost, da se vsi prepustimo delovanju Svetega Duha. Po maši bo prijateljsko srečanje.

Sodelavci Župnijske karitas

PROŠNJA ZA PECIVO

Gospodinje iz Velikega Mengša prosimo za pecivo, s katerim bomo pogostili bolnike, invalide in vse, ki se boste zadržali na binško nedeljo na srečanju po sv.maši. Vljudno prosimo, da pecivo prinesete v soboto, 26.5. od 18. do 19. ure v prostore Župnijske karitas. Iskrena hvala!

Sodelavci Župnijske karitas

UVOD V ZAHVALNO SV. MAŠO PO DRUŽINSKEM REFERENDUMU, 4. 4. 2012

Sp o š t o v a n i ,
Sobhajamo sv. mašo v zahvalo, da je bil družinski zakonik na referendumu zavržen. To je bil pravi poltretje

Karitas 

leto trajajoči boj Davida z Goljatim. Pokazalo se je, da so bile molitve močnejše od vse liberalne propagande. Bogu smo zelo hvaležni, da so se obvarovale etične oz. krščanske vrednote.

Ko se skupaj zahvaljujemo Bogu za to milost, se zahvaljujem vsem, ki ste kakor koli pripomogli k temu izidu: z dežuranjem na stojnici ali pred računalnikom, z oddajo podpisa, molitvijo doma ali pred Najsvetejšim, v ta namen darovanimi žrtvami, romanjem in udeležbo na referendumu. Hvala g. župniku za sprejemanje naših predlogov in podporo pri njihovi uresničitvi.



Posebno želim opozoriti, da nevarnosti še ni konec. Pred dobrimi desetimi leti smo z veliko večino zavrnilo možnost umetne oploditve samskih žensk. Tokratni izid je dober, a homoseksualni lobi in prejšnja vladna garnitura, ki je pripravljala ta družinski zakonik, napovedujeta, da se bodo za uveljavitev vsega spornega, kar smo na obeh referendumih zavrnilo, bojevali naprej. Hkrati pravilno ugotavljajo, da je sprejemanje neetičnih praks in nezanimanje ljudi za vrednote vse večje. Zato menijo, da jim bo čez deset let ali še prej uspelo v vsem, kar se jim je na obeh referendumih izjalovilo.

Zato vas vabim, da postanemo čuječi v molitvi. Predlagam, da se v ta namen vsaj en družinski član udeleži molitve pred Najsvetejšim ob sredah in da zmolimo po družinah vsak večer vsaj eno desetko rožnega

venca. Poleg tega naj nas spomnim na Marijin poziv, naj se družine posvetimo Jezusovemu in Marijinemu srcu ter se udeležujemo pobožnosti prvih petkov in prvih sobot, da se bo na Marijino priprošnje prenehalo širjenje zmot o lažnem napredku in bo dobro prevladalo nad zlom. Duhovno središče sv. Jožefa pa nas vabi, da po župnijah vse petke pred praznikom državnosti eno uro molimo pred Najsvetejšim za našo domovino. Tako kakor so naše prednike rešile kuge in Turkov v molitvi sklenjene roke, si tudi mi lahko izprosimo rešitev pred kugo zmot in popačenjem vrednot.

Janez Slokan, grešnik

POSTNA AKCIJA VEROUČENCEV

V postu so veroučenci s svojimi odpovedmi in dobrimi deli zbrali skupaj 179 €. Ta denar bomo namenili za misijone.

Po razredih smo zbrali:

1. razred – 10 €
2. razred – 15 €
3. razred – 82 €
4. razred – 8 €
5. razred – 34 €
6. razred – 20 €
7. razred – 6 €
8. razred – 1 €
9. razred – 3 €

Hvala staršem za podporo pri odpovedi otrok za potrebe drugih. Hvala vsem, ki so se odpovedali svojim prihrankom z mislijo na otroke v misijonih, ki nimajo vsakdanjega kruha.

DOGODKI PRED NAMI

MOLITEV ZA DOMOVINO – VSAK PETEK OB 18H

Po odločitvi mnogih molivcev smo se tudi v naši župniji pridružili molitvi za domovino vsak petek eno uro pred večerno sv. mašo. Vsi čutimo potrebo po rasti dobrega v Sloveniji. Še bolj pa spoznavamo, da mi vsi sadimo in prilivamo, Bog pa daje rast. Naj zato po naših

molitvah prihaja mir in razumevanje, iz tega pa rast dobrega med vsemi Slovenci.

Molili bomo predvidoma do državnega praznika 25. junija – dneva državnosti. Vabljeni k molitvi za domovino!



KATEHEZE DOBREGA PASTIRJA – PREDŠOLSKI VEROUK – VSAK ČETRTEK OB 18H

V aprilu smo začeli kateheze Dobrega pastirja, ki so namenjene predšolskim otrokom od 3. do 6. leta starosti. Odslej bodo vsak četrtek ob 18h v župnijskem domu. Predšolski otroci skupaj s starši, lepo vabljeni!

ŠMARNICE (1.–31. 5.)

Ves maj ste vabljeni k Mariji. Šmarnično branje in litanije bodo vedno 15 minut pred sv. mašo, torej ob 18.45. Naj vas ves mesec blagoslavlja Marija, šmarnična kraljica. Otroci bodo letos dobili barvne albume s



skrivnostmi rožnega venca, v katere bodo shranjevali samolepilne sličice. Poln album bo lepa spodbuda za molitev in spoznavanje rožnega venca, ki ga Marija tolikokrat priporoča in naroča.

PRVI PETEK (4. 5.)

V četrtek, 3. maja, bomo uro pred sv. mašo molili za nove duhovne poklice. Pridite k molitvi in češčenju od 18h. Ob 18.45 pa bomo sklenili češčenje z litanijami in prebrali šmarnice. Povabljeni ste tudi k sv. maši na prvi petek in soboto, posebno tisti, ki ste se posvetili Jezusovemu in Marijinemu Srcu. V petek bomo dopoldne obiskali bolne in ostarele po domovih. Zvečer ste povabljeni k zakramentom. Uro pred sv. mašo bo priložnost za sv. spoved.

DEKANIJSKI ŠPORTNI DAN MLADIH (SOBOTA, 5. 5.)

V soboto, 5. maja, bo ob 9h v telovadnici Osnovne šole Dob ali pred njo športno srečanje mladih naše dekanije. Tekmovali bodo v nogometu, košarki in odbojki. V naši župniji nismo slabi športniki. Toliko raje se bomo povezali z drugimi mladimi naše dekanije.

PRVA SOBOTA (5. 5.)

Mati gleda na svoje otroke in stori vse, da se jim ne bi zgodilo kaj hudega. Toliko bolj se bomo Marijini otroci radi zatekali v njeno Brezmadežno srce s svojo molitvijo, češčenjem in dobrimi deli. Premišljevalna molitev rožnega venca bo na prvo soboto v mesecu eno uro pred večerno sv. mašo.

ZAKONSKA SKUPINA (NEDELJA, 6. 5.)

Urejena zakonska zveza moža in žene je močen temelj za srečo v družini ter okolje sprejetosti in ljubljenosti otrok. Zato se veliko zakonskih parov udeležuje zakonskih skupin širom po Sloveniji. Srečanje zakonske skupine v naši župniji bo v nedeljo, 6. maja, ob 20h v župnišču. Zakonci, lepo vabljeni!

KATEHEZA ZA ODRASLE (PONEDELJEK, 7. 5.)

Tokratna majska kateheza bo imela naslov: Marija za danes. Tako boste v Marijinem mesecu deležni misli na Marijo, ki je vse Božje besede ohranila in premišljevala v svojem srcu. Vabljeni ste na bogate kateheze, ki jih pripravlja prof. Tone Štrukelj, v ponedeljek, 7. maja, po večerni šmarnični sv. maši.

SEJA ŽPS (TOREK, 8. 5.)

Naslednja seja Župnijskega pastoralnega sveta bo v torek, 8. maja. Člani boste dobili vabila. Naj bo z delom ŽPS Božji blagoslov.

MEĐUGORSKI VEČER (ČETRTEK, 10. 5.)

Tokratno molitveno srečanje po međugorsko bo v četrtek, 10. maja, po večerni šmarnični maši v cerkvi. Marija v Međugorju velikokrat ponovi, da je hvaležna, ker ste se odzvali njenemu povabilu. Zato toliko bolj velja povabilo na ta međugorska srečanja pred Najsvetejšim.

KONCERT VOKALNE SKUPINE KRILA V MENGŠU (PETEK, 11. 5.)

Vokalna skupina Krila obhaja letos 20-letnico delovanja. Njeni člani zato pripravljajo več koncertov. Eden prvih bo v Župnijskem domu sv. Mihaela v Mengšu v petek, 11. maja, ob 20h. Lepo vabljeni.

IZLET OTROK IN MLADIH MVM (SOBOTA, 12. 5.)

Letos se bomo odpravili v prav poseben konec naše prelepe Slovenije – na Goriško! Tam naš čaka kup zanimivih stvari. Na vandranje gremo v **soboto, 12. maja**. Prispevek je **10 €/osebo** (vstopnina in prevoz). Ogleдали si bomo Sveto goro in



od daleč solkanski most, potem samostan Kostanjevico z vrtom posebnih vrtnic, razstavo, ki je posvečena aleksandrinkam, in še marsikaj zanimivega. Prijava po e-pošti ursu.skrabec@gmail.com ali telefonu **040 690 923**. Lahko pa se prijavite tudi pri animatorju v svojem kraju. Prijavnice z več informacijami so v cerkvi.



TAIZÉJSKA MOLITEV MLADIH (SOBOTA, 12. 5.)

Drugo soboto v maju nam bodo mladi spet pripravili čudovito duhovno izkušnjo k vstalemu Jezusu in njegovi materi Mariji. Naj bo to spodbuda vsem, da se z njimi v taizéjskem duhu priporočamo Mariji v njenem mesecu.

PRVO SVETO OBHAJILO (NEDELJA, 13. 5.)

Slovesnost bo pri sv. maši ob 10⁰⁰, ko bo prostor v prvem delu cerkve rezerviran za prvoobhajance in njihove družine. Lepi praznik bo spodbuda 36 otrokom iz 3. razreda, da bi se vse življenje hranili z Jezusom, kruhom življenja.

Otroci so prvokrat pristopili k sv. spovedi v decembru. Pred prejemom prvega sv. obhajila bomo zanje pripravili sv. spoved pri

verouku. K sv. spovedi vabimo tudi starše in druge domače. Domači duhovniki bodo **na razpolago staršem za sv. spoved** v tednu pred prvim sv. obhajilom vsak večer pol ure pred sv. mašo. **V soboto, 5. maja, bo ob 9h** posebej srečanje za starše in prvoobhajance zaradi sprevoda in sedežev pri slovesnosti prvega sv. obhajila, otroci pa bodo prejeli tudi obleke za to priložnost, ki smo jih naročili na novo.

Tistim staršem, ki živijo v zunajzakonski skupnosti ali so poročeni samo civilno, pa želimo, da bi svoje stanje uredili po cerkvenih predpisih, saj do takrat ne morejo k sv. spovedi in obhajilu. Nikoli naj ne zgrešimo milosti, ki jo prejemamo v zakramentih.

KRSTI (NEDELJA, 13. 5.)

Tudi v maju bodo sv. krsti drugo nedeljo v mesecu, torej v nedeljo, 13. maja, in sicer **ob 11³⁰**, saj je ob 10h prvo sv. obhajilo. **Srečanje** za starše in krstne botre bo **v soboto, 12. maja, ob 17⁰⁰** v župnišču. Veselimo se vsakega življenja, ki ga starši sprejmejo.

Hvala vsem, ki z ljubeznijo sprejemate otroke in jih vzgajate po nauku Kristusa in njegove Cerkve. Še posebno v času moralne



in gospodarske krize so družine z več otroki lahko temelj prenove naše družbe. Kdor ima vero v Življenje in je velikonočni kristjan, ne more biti črnogled glede prihodnosti otrok. S starši novorojenih se veseli vsa župnija.

ŠMARNIČNA POBOŽNOST – LITANIJE PRI KAPELICI NA GOBAVICI (NEDELJA, 13. 5.)

Tudi letos želimo počastiti Šmarnično kraljico z litanijami pri kapelici na Gobavici v nedeljo, 13. maja, ob 15h. Če bo vreme slabo, bo pobožnost k Mariji odpadla.



PROŠNJE PROCESIJE (PONEDELJEK, TOREK, SREDA, 14.-16. MAJ)

V dneh pred vnebohodom so že običajne prošnje procesije. V molitvi prosimo za blagoslov našega dela. Gospod naj blagoslavlja ne le delo na polju, ampak tudi v naših delavnicah, obratih ... Med finančno in gospodarsko krizo se toliko bolj zavedamo potrebe po blagoslovu našega dela. Zato se bomo še raje udeležili prošnjih procesij na prošnje dneve.

V **ponedeljek, 14. 5.**, se zberemo **v cerkvi v Mengšu ob 6⁰⁰** in v procesiji odidemo k sv. maši v loško cerkev. V **torok, 15. 5.**, se v Grobljah začne procesija ob 7⁰⁰, v **sredo, 16. 6.**, pa smo spet ob 6⁰⁰ v Mengšu.

Pridružite se skupni molitvi za Božji blagoslov.

GOSPODOV VNEBOHOD (17. 5.)

V četrtek, 17. 5., bo slovesen praznik Gospodovega vnebohoda. Učencem je obljubil, da bo z njimi vse dni do konca sveta. Ta obljuba velja tudi nam.

Radi pridimo k Njemu tudi na slovesni praznik, ko bodo sv. maše ob 8⁰⁰ in 19⁰⁰. Lepo vabljeni.

MEDITATIVNI PLES (SOBOTA, 19. 5.)

V soboto, 19. maja, bomo gostili pobudnika meditativnih plesov v Sloveniji, jezuita p. Tomaža Mikuža, ki bo z nami pri sv. maši ob 19h. Pri maši bodo tudi mladi, ki se udeležujejo srečanj meditativnega plesa v Ljubljani pri Sv. Jožefu. Po sv. maši bo predstavitev meditativnega plesa za vse v župnijskem domu. Lepo vabljeni k molitvi z gibi in meditativnim plesom.

SVETOPISEMSKA SKUPINA (PONEDELJEK, 21. 5.)

Svetopisemska skupina se bo srečala v maju v ponedeljek pred binkošno nedeljo, 21. maja, po večerni sv. maši. Nagovorila nas bo Božja beseda binkošti, in sicer: Apd 2,1-11; Ps 104; Gal 5,16-25; Jn 15,26-27;16,12-15.

FILMSKI VEČER (PETEK, 25. MAJ)

Tokratni filmski večer bo zaznamovan s svetostjo. Vabljeni ste k ogledu filma z naslovom Marjeta Kaspijska, v petek, 25. maja, ob 20h v Župnijskem domu.

GOD LOJZETA GROZDETA (NEDELJA, 27. 5.)

God Lojzeta Grozdeteta obhajamo 27. maja – na njegov rojstni dan. Mučeništvo je dosegel na novoletni dan, ko Cerkev obhaja praznik Marije, svete Božje Matere, in ko je



svetovni dan miru. Blaženi Grozde zato goduje na svoj rojstni dan v maju. Radi se mu priporočajmo, saj imamo v naši župnijski cerkvi njegove relikvije.



BINKOŠTI – SREČANJE STAREJŠIH, BOLNIKOV IN INVALIDOV V MENGŠU (NEDELJA, 27. 5.)

Binkošti so rojstni dan Cerkve. Apostoli so prejeli Sv. Duha in prvokrat stopili v javnost. Po Petrovem govoru se je ta dan dalo krstiti okoli 5000 ljudi. Vse to je delo Sv. Duha.

Sv. Duh pa je tudi Tolažnik, ki naj podpira in tolaži naše preizkušene brate in sestre. Zato se že tradicionalno srečujemo ta dan v naši župnijski cerkvi in molimo za vse bolne, trpeče in invalide.

Veseli smo, da na ta praznik pridejo v našo cerkev tudi ostareli in bolni, ki lahko ob tem prejmejo tudi bolniško maziljenje. Zato povabimo vse domače, da omogočite to srečanje zanje **v nedeljo, 27. maja, ob 10h.** Nagovoril nas bo naš sedanji duhovni pomočnik in nekdanji župnik g. Štefan Babič.

Bolniško maziljenje lahko starejši in invalidi prejmejo enkrat na leto, ne da bi bili resno bolni. Prejmejo molitev in zakrament Cerkve, da bi lažje prenašali svojo starost in invalidnost. Hkrati pa darujejo svoje trpljenje in preizkušnje tudi za vse zdrave s prošnjo k Sv. Duhu za potrebno pomoč nam vsem. Hvala vsem za razumevanje in pomoč.

NAPOVEDUJEMO

NOVA MAŠA (1.7.)

Lepo vabljeni na novo mašo našega župljana Matevža Mehleta, ki bo v nedeljo, 1. julija, ob 10h. Radi molimo za našega novomašnika. Pridružite se molitvi desetke rožnega venca zanj.



ORATORIJ 2012 (20.-25. 8.)

»Grem jaz,« si rekla in šla med mlade
... Kaj pa ti? Prideš letos na oratorij? Od

20. do 25. avgusta naj bo vaš čas rezerviran za ORATORIJ, na katerem bomo spoznali Marijo Dominiko Mazzarello. Kdo pa je to? Svetnica, ki je z oratorijem tesno povezana in je po zgledu don Boska delala za ogrožene mlade. Njene besede »Grem jaz« kažejo na njeno pripravljenost v vsem njenem življenju. V maju se boste lahko prijavili na letošnji oratorij s prijavnico, ki bo na voljo v cerkvi. Animatorji vas že nestrpnostno čakamo!

ZAHVALA

Hvala vsem, ki ste ob blagoslovu velikonočnih jedil darovali za odplačilo župnijskega doma. Skupaj smo zbrali 3155,62 €. Naslednji »ofer« za župnijski dom bo v nedeljo, 6. maja.

Hvala tudi vsem, ki ste prinesli svoj dar za cvetje in okrasitev cerkve. S to nabirko smo zbrali 1710,43 €. Naj se zahvalim še vsem, ki ob pogrebu svojih rajnih namesto za cvetje darujete za cerkev, za Karitas, za sv. maše ali za župnijski dom. Nekateri namesto na grob del darovanega cvetja prinesete v cerkev. Prav pozimi je nekdo od svojcev dejal, kako lepo je priti k sv. maši in celo po mesecu dni videti v cerkvi cvetje, ki bi na grobu propadlo v nekaj urah. Bog vam povrni.

ŽUPNIJA MENGEŠ

Trdinov trg 9
1234 Mengeš
telefon: 01/723-01-10
telefaks: 01/723-01-11

POSLOVNA RAČUNA

0230 1009 1305 775
2900 0005 5800 562

SVETE MAŠE

Nedelja: 8⁰⁰, 10⁰⁰ in 19⁰⁰
Delavniki: 19⁰⁰

ODGOVARJA

Janez Avsenik, župnik
telefon: 040 789 435
e-pošta: janez.avsensnik@rkc.si

PISARNA

- ponedeljek in torek med 8. in 9. uro ter vsak večer po sveti maši
- po predhodnem telefonskem dogovoru

SPLETNA STRAN

www.zupnija-menges.si